



В 2004 году американец Джерри Линн задумал проложить кабель между двумя комнатами. Чтобы выяснить, в каком месте лучше просверлить отверстие, Джерри разработал оригинальный план. Он привязал к леске электронный будильник и просунул его в вентиляционную трубу, чтобы по звуку устройства понять, где стены тоньше. Однако узел на леске не выдержал, и будильник упал в воздуховод. Достать его американец так и не смог, и с тех пор будильник регулярно напоминает о себе: каждые десять минут в доме Линна раздаются звонки, затихающие лишь к вечеру.

Джерри с супругой не ожидали, что устройство сможет работать столько лет. Семья собиралась провести капитальный ремонт, чтобы достать будильник, но позже смирилась с ним. «Я хотел снести стену уже через два дня, чтобы остановить эту чёртову штуковину, – рассказывает Джерри. – Но за тринадцать лет мы давно привыкли к звонкам и решили махнуть на них рукой. Я никогда не думал, что батарейки так долго могут работать, но ведь будильнику не нужно слишком много энергии. Мне теперь самому интересно, как долго он ещё будет звонить».